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Lucie Wellartová nově seniorní advokátkou
Advokátní kancelář ROWAN LEGAL povýšila do pozice seniorní advokátky odbornici na stavební
právo, správní právo a právo veřejných zakázek Lucii Wellartovou. Povýšení je oceněním její
dlouhodobé a kvalitní práce, odbornosti a dlouhodobého přínosu klientům i celému týmu.

Mgr. Lucie Wellartová se ke kanceláři připojila v roce 2022 a od té doby se aktivně a úspěšně
věnuje veřejným zakázkám, správnímu a stavebnímu právu. V těchto oborech poskytuje všestranné
poradenství jak veřejným institucím, tak soukromým subjektům.

V  oblasti  stavebního  práva  klientům  poskytuje  komplexní  právní  poradenstvím  při  výstavbě
nejrůznějších stavebních záměrů, včetně řešení sporů v oblasti stavebního práva. Stejně tak klientům
pomáhá při přípravě zadávacích podmínek, vypracovávání nabídek, vedení zadávacích řízení, ale také
zastupuje klienty při  námitkách či  přezkumných řízeních před Úřadem pro ochranu hospodářské
soutěže a v soudních sporech.

 

Mgr. Lucie Wellartová
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Další články:
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
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LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
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